

Αριθμός 6/2024

ΤΟ

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ

Α1' ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Συγκροτήθηκε από τους : Ασημίνα Υφαντή, Αντιπρόεδρο του Αρείου Πάγου, Βρυσήϊδα Θωμάτου - Εισηγήτρια, Ευύχιο Νικόπουλο, Βαρβάρα Πάπαρη, Φωτεινή Μηλιώνη, Μαρία Πετσάλη, Στυλιανή Μπλέτα και Δέσποινα Βασιλοδημητράκη, Αρεοπαγίτες.

Συνεδρίασε δημόσια στο ακροατήριό του, την 27^η Μαΐου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00', με την παρουσία και του Γραμματέα Γεωργίου Φιστούρη, προκειμένου να προβεί στη διόρθωση της υπ'αριθμ. 5/2024 απόφασης του Τμήματος αυτού, που αφορά διορισμούς Εφόρων των Αντιπροσώπων της Δικαστικής Αρχής και Αναπληρωματικούς αυτών, οι οποίοι θα ασκήσουν τα καθήκοντά τους κατά τις εκλογές της **9ης Ιουνίου 2024**, για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

Στη συνέχεια, αφού έλαβε υπόψιν την υποβληθείσα υπεύθυνη δήλωση της Ποζουκίδου Σοφίας του Ευσταθίου, Εφέτη Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης καθώς και το αντίγραφο της ταυτότητάς της

ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ

Νομίμως, σύμφωνα με τα αναλογικώς εφαρμοζόμενα άρθρα 315 επ. του Κ.Πολ.Δ. επιλαμβάνεται αυτεπαγγέλτως το Δικαστήριο αυτό της διορθώσεως των σφαλμάτων, που από παραδρομή παρερσέφρησαν στην υπ'αριθμ. 5/2024 απόφαση του Δικαστηρίου τούτου, περί διορισμού Εφόρων των Αντιπροσώπων της Δικαστικής Αρχής και Αναπληρωματικών αυτών, οι οποίοι θα ασκήσουν τα καθήκοντά τους κατά τις εκλογές της **9ης Ιουνίου 2024**, για την ανάδειξη των

Αριθμός Απόφασης: 6/2024 σελ. -2-

μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, έστω και αν αυτά οφείλονται σε παραδρομές των υπηρεσιών τους, προκειμένου αυτή να διορθωθεί ως προς το επώνυμο της Αναπληρωματικής Εφόρου της Εκλογικής Περιφέρειας Α΄ ΑΘΗΝΩΝ Ποζουκίδου Σοφίας του Ευσταθίου, Εφέτη Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης, σύμφωνα και με τα υποβληθέντα έγγραφα της, όπως αναλυτικά αναφέρεται στο διατακτικό.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΔΙΟΡΘΩΝΕΙ την υπ'αριθμ. 5/2024 απόφαση του Δικαστηρίου τούτου που αφορά το διορισμό Εφόρων των Αντιπροσώπων της Δικαστικής Αρχής και Αναπληρωματικών αυτών, ως προς το επώνυμο της Αναπληρωματικής Εφόρου στην Εκλογική Περιφέρεια Α΄ ΑΘΗΝΩΝ, Ποζουκίδου Σοφίας του Ευσταθίου, Εφέτη Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης, από το εσφαλμένο «ΠΟΥΖΟΥΚΙΔΟΥ» στο ορθό «ΠΟΖΟΥΚΙΔΟΥ».

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύτηκε στην Αθήνα, σε δημόσια συνεδρίαση στο ακροατήριό του, στις 27 Μαΐου 2024.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Η ΕΙΣΠΡΗΓΓΙΣΤΡΙΑ